

New corrections, September 30, 2021

p. 73, bottom – line before *duru* & *hond* paradigm: change *hand* to *hond*

Feminine *u*-stems include such nouns as *duru* and *hand* :

> Feminine *u*-stems include such nouns as *duru* and *hond* :

p. 96, line 9 – Angels > Angles

p. 96, last line – change “son of Witta” to “son of Wecta”

**Witta** ‘Witta’ (n.; father of Wihtgils, son of Witta)

> **Witta** ‘Witta’ (n.; father of Wihtgils, son of Wecta)